

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ДРУЖБА

Орган Октябрьского района
КПСС и районного Совета
народных депутатов

КПСС Октябрь райкомы ком-
халлы депутатларның район
Советы органы

№ 91 (5703)

ЧЕТВЕРГ

30

июля

1981 года.

Цена 2 коп.

Газета выходит с 9 июля
1931 года.

БЫТЬ БЕРЕЖЛИВЫМ НА ЖАТВЕ, НЕ ДОПУСКАТЬ ПОТЕРЬ УРОЖАЯ!

Слово передовому
механизатору



КАЖДЫЙ В ОТВЕТЕ

Нет слов: о хлебе самая главная наша забота. Иначе и быть не может. Вспомним как метко и образно сказал о хлебе в своей книге «Целина» Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнев: «Хлеб всегда был важнейшим продуктом, мерилом всех ценностей. И в наш век научно-технических достижений он составляет первооснову жизни народов. Люди вырвались в космос, покоряют ре-ки, моря, океаны, добывают нефть и газ в глубинах земли, овладели энергией атома, а хлеб остается хлебом».

Я земледелец. И меня, как и тысяч моих товарищей, беспокоит одна забота — как можно быстрее, не потеряв ни зернышка убрать хлеб, выращенный нашим общим трудом и потом. Каждый человек, связанный с землей, знает, что на хлебном пути именно жатва требует предельной скорости, хозяйственной заботы, разворотливости. Тут счет ведется не часам, а минутам.

Конечно, сегодня работать земледельцу гораздо легче. В его распоряжении новая техника. Испытанный испытанный метод, применяемый всюду, позволяет комплексно вести полевые работы. Взять наш совхоз. Нынче в составе комплекса, а руководит им главный агроном М. Крючков, 25 комбайнов, 15 тракторов, другая техника. Сосредоточены они в двух звеньях, работа-

ют одно в мамыковском и тюриевском отделениях, второе — на центральном. Слаженно действуют звенья по техническому обслуживанию. Мастера-наладчики быстро приходят к нам на помощь. Вот недавно в самый горячий момент вышла из строя жатка Анатолия Фомина, так здесь рядом оказались ремонтники Александр Фомин и Алексей Слантьев и в течение 15—20 минут устранили поломку.

Дирекция совхоза, партийная, профсоюзная и комсомольская организации при широком участии механизаторов разработали условия социалистического соревнования на уборке, которыми предусмотрены меры морального и материального поощрения за высокопроизводительное использование машин, лучшие показатели по качеству. Все работающие в поле получают дважды горячую пищу. Итоги соревнования подводятся ежедневно, в честь победителей поднимаются флаги трудовой славы, передовым агрегатам вручаются красные вымпелы. Как и раньше, каждая тысяча центнеров намолота на комбайнах будет обозначаться светлой звездочкой.

Сам я на комбайне работаю шестой сезон. Прошлом году, намолотив 7.222 центнера зерна, я занял первое место в соревновании совхозных механизаторов. Нынче соревнуясь с Александром Черновым. В работе

Пресс-группа «Урожай-81» сообщает

На 29 июля в районе «Мамыковский» и «Рас-зерновые и зернобобовые культуры уложены в валки с 20.323 гектара. Засыпано ее в объеме 4.250 тонн. На 7.962 гектарах проведено лущение стерни, с 2.865 центнеров она собрана. Засыпано на хранение 4.373 тонны семян, из них 2.553 тонны составляет горох. Откалибровано 2.553 тонны семян, в том числе 1.522 тонны гороха. Под посев озимых культур подготовлено 12.744 гектара площа-ди.

ДОСКА ПОЧЕТА

На Доску почета райкома КПСС, исполнительного комитета районного совета народных депутатов, райкома профсоюза работников сельского хозяйства и РК ВЛКСМ, учрежденную на страницах районной газеты «Дружба», занесены следующие передовики социалистического соревнования на уборке урожая 1981 года.

По колхозу им. Мичурина

ИВАН ЯКОВЛЕВ — на комбайне СК-6 на 170 процентов выполняет дневную норму на обмолоте гороха.

ВИТАЛИЙ КУЛЬМЕТЬЕВ — на комбайне СКД-5 на 177 процентов выполняет дневную норму на уборке зерновых.

По колхозу «Россия»

Член КПСС ИВАН БОРИСОВ — комбайном СКД-5 вместо 150 центнеров намолачивает по 271 центнеру зерна и выполняет дневную норму на 181 процент.

Член КПСС ВЛАДИМИР ЖИРНОВ — комбайном СК-5 намолачивает за смену 210 центнеров ржи вместо 142,5 по норме и на 147 процентов выполняет задание.

Старательные комбайнеры

Труженики колхоза «Большевик» в быстром темпе ведут косовицу и обмолот ржи и гороха. Особое старание в ходе этих работ показывали опытные комбайнеры — коммунисты Илья Паруков и Александр Донсков. О последнем хочет-



Знамя — победителям

Рассмотрев итоги работы предприятий промышленности, строительства и транспорта за первое полугодие 1981 года бюро райкома КПСС и исполком райсовета народных депутатов признали победителем социалистического соревнования среди промышленных предприятий коллектив Тюриевского спиртзавода (директор М. Муратов, секретарь парторганизации М. Ярмухаметов), выполнивший план производства продукции на 103,1, реализации — на 103,6 процента, добившийся повышения производительности труда на 103,1 процента.

Среди предприятий строительства и транспорта лучшим по показателям признан коллектив СМУ-53 (начальник А. Карамуллин, секретарь парторганизации Н. Антурова), выполнивший объем строительно-монтажных работ на 115 процентов, по производительности труда — на 101 процент.

Переходящее Красное знамя РК КПСС и исполнительного комитета районного совета народных депутатов по итогам первого полугодия 1981 года решено вручить коллективу спиртзавода, передав его из коллектива масломолкомбината, а коллективу СМУ-53, передав из ПМК «Татсельхозмонтаж».

В принятом постановлении отмечается хорошая работа колхозов сахарного завода, хлебозавода, ПМК-127, РСУ «Татремстрой», добившихся перевыполнения полугодовых планов и социалистических обязательств.

В то же время бюро отметило недостаточную работу в первом полугодии ПМК-107, СУ треста «Таткоопстрой», СМУ треста «Татнефтегазразведка», выполнивших план по производству промышленной продукции на 68—94 процента.

Бюро обязало секретарей партийных организаций и руководителей предприятий шире развернуть социалистическое соревнование за беззсловное выполнение плановых заданий и принятых социалистических обязательств первого года одиннадцатой пятилетки.

•Партийная жизнь: руководство соревнованием

Сила призыва слова

„Внимание, внимание! Говорит радиоузел колхоза „Комбайн“. Этими словами каждое утро начинаются передачи местного радиовещания. О делах тружеников по лей, об успехах на хлебной пиве рассказывает радиогазета, которую выпускают агитаторы Гульсум Нугманова и Факиха Халилова. Вот и сегодня они с увлечением рассказывали о лучших комбайнерах, участвовавших в битве за хлеб, и призвали следовать их примеру остальных земледельцев.

Колхозные агитаторы хорошо понимают, какую действенную силу обретает вдохновенное призывающее слово для тех, кто сегодня решает судьбу урожая. Они знают, что в организованном проведении

уборочной кампании весомым будет и их вклад. Партийный комитет уделяет большое внимание организационно-воспитательной работе и использует в этих целях многообразные средства. При каждом из двух токов умело оборудованы и действуют агитпункты. Здесь можно ознакомиться с условиями социалистического соревнования и с новостями дня. О том, как трудятся механизаторы рассказывают бюллетени и „Молний“, вывешанные у здания правления колхоза и мастерских.

В обеденный перерыв к комбайнерам часто наведываются агитаторы. Они проводят накоротке беседы, знакомят земледельцев с ходом уборки. Всегда желанные

гости среди механизаторов члены агитбригады, возглавляемой художественным руководителем Ново-Амзинского Дома культуры Альфиеей Шавалеевой.

Умелая организация массово-политической работы оказывает положительное влияние на темпы уборки. Жатва хлебов организована по методу ипатовцев. Итоги работы подводятся ежедневно. Так, например, Талгат Масгутов с первых дней выхода в поле не раз завоевывал переходящий вымпел. В честь передового механизатора на центральной усадьбе хозяйства был поднят флаг трудовой славы. Видное место на страницах стенновок отводится хозяину „Колоса“ Завиту Ибатуллину, Гумеру Каримову

и Петру Никифорову, за которыми закреплены СКД-5 и „Корнилец“. В числе лучших упоминается и признанный комбайнер-наставник Мубаракзян Фассахов.

Кроме того, в практике работы партийной организации нашли широкое применение и другие средства морального поощрения, как скажем, поздравительные письма, адресуемые семьям комбайнеров, достигших высоких результатов. Средства идейного воздействия, широко применяемые в ходе уборочных работ, отвечают своему назначению и вдохновляют земледельцев на новые, замечательные дела.

А. Шайдуллин,
секретарь парторганизации колхоза
„Комбайн“.



На снимке: механизированное скирдование со-ломы в колхозе «Комбайн».

•Депутат и производство

Личным примером

водческих помещений к зиме, депутаты показывают личный пример, убеждают словом и делом.

Анатолий Паймурзин — депутат районного и сельского Советов. Работает он трактористом в третьей комплексной бригаде колхоза им. Мусы Джалиля. Старательный механизатор в образцовом состоянии содержит трактор К-700, добивается высокой производительности труда, большое значение придает экономии горюче-смазочных материалов. Ударно трудился депутат на весенне-севе, а сейчас он готовит почву под посев озимых культур и постоянно перекрывает сменную норму.

А. Паймурзин, как член постоянной комиссии сельского Совета по здравоохранению, многое делает по выполнению наказов односельчан. В настоящее время занят подготовкой почвы под урожай будущего года. На обработке почвы он постоянно перекрывает установленную норму.

осуществляет постоянный контроль за ходом строительства, да и не только контроль. В свободное от работы время он принимает непосредственное участие в ремонтно-строительных работах.

Достойно носит депутатское звание механизатор с тридцатилетним стажем Фатых ага Зайнуллин. Закрепленный за ним трактор Т-16 всегда на ходу. Нынешним летом он участвовал на заготовке сена, а сейчас занят на току в первой комплексной бригаде хозяйства.

Фатых ага известен не только как добровольный труженик, но и как добрый советчик и наставник молодежи, который воспитывает в них уважение к сельскохозяйственному труду, чувство товарищества и другие замечательные качества.

Тракторист Габдуллах Валиахметов в настоящее время занят подготовкой почвы под урожай будущего года. На обработке почвы он постоянно перекрывает установленную норму.

Ветеран труда П. Прокопьев возглавил в Совете постоянную комиссию по сельскому хозяйству. В ходе жатвы он постоянно наведывается к механизаторам, интересуется состоянием дел, как опытный механизатор дает дельные советы. Депутата Махиру Миннекаеву волнует не только количество произведенной продукции, но и ее качество, в частности, жирность. На собрании животноводов она выступает с дельными предложениями. Так, например, на съезде первой молочнотоварной фермы, посвященном итогам полугодия, М. Миннекаева высказала мысль о необходимости разнообразить рацион, обратить внимание на раздой, упорядочить контрольные дойки.

Словом, какой бы участок колхозного производства мы ни взяли, везде можно встретить депутатов, людей беспокойных, являющихся собой достойный пример для подражания. Это большая сила и надежная опора.

Н. ХАЙРУДИНОВ.

В исполнкоме райсовета
К итогам полугодия

Исполнком районного Совета народных депутатов и райком профсоюза работников государственных учреждений рассмотрели итоги социалистического соревнования сельских Советов по закупке сельскохозяйственных продуктов от населения за первое полугодие текущего года.

Победителем признан Якушкинский сельский Совет (председатель тов. Хамидуллин Х. Х.), выполнивший полугодовое задание по закупке молока на 141,2 процента, а годовой план по закупкам шерсти на 86 процентов. Ему вручен переходящий красный вымпел.

Второе место с вручением Почетной грамоты исполнкома райсовета и райкома профсоюза работников госучреждений присуждено Селенгушскому сельскому Совету (председатель тов. Исаева А. А.), выполнившему полугодовое задание по закупкам молока у населения на 116, мяса — на 223,3, яиц — на 116,4 процента, а годовой план по закупке шерсти — на 87 процентов.

На третьем месте оказался Курмышский сельский Совет (председатель тов. Мавлютов Р. Н.). Полугодовой план по закупке молока здесь выполнен на 108,7, мяса — на 127,5, яиц — на 122,2 процента. Годовой план по закупке шерсти выполнен на 68 процентов.

Исполнком райсовета обязал исполнкомы сельских Советов усилить работу по закупке сельскохозяйственных продуктов у населения и принять необходимые меры к досрочному выполнению годовых планов и заданий.

Радуют привесами

Рафик Харламов — животновод, не первый год ухаживает за поголовьем крупного рогатого скота. Руководство хозяйства и односельчане знают его как добросовестного работ-

ника, честно выполняющего возложенные на него обязанности, отзывчивого товарища.

Нынче за Р. Харламовым закреплена группа телят старше одного года. В июне опытный жи-

вотновод обеспечил 1.130-граммовые привесы по своей группе.

Гаршия Бильданова с этой же фермы ухаживает за телятами в возрасте до одного года. Она также добивается неплохих показателей на откорме.

Мунир Зайнуллин и

Анвар Шамсиев ухаживают за свинопоголовьем. Они получают от каждой из закрепленных за ними 262—225 голов свиней по 320—430 граммов среднесуточных привесов.

Г. ХАБИБУЛЛИН.
Колхоз «Татарстан».

Что выращено—все убрать сполна!

• В краснознаменных коллективах

В битве за хлеб

В эти дни, когда решается судьба урожая, внимание тружеников межхозяйственного объединения направлено на этот участок. Не зная усталы трудятся на жатве-81 механизаторы.

Многие из них сперва дней жатвы показывают образцы самоотверженного труда. Взять хотя бы Шамиля Яруллина. Признанный свекловод отличился и на уборке гороха. Косилкой КС-2,1 скшивая горох он ежедневно наимного перекрывал установленную норму. Его соперником на уборке хлебов был руководитель другого звена по возделыванию сахарной свеклы—Зайдулла Мухамметов. Он также работал по-ударному. На косовице ржи в первых рядах соревнующихся шел Юнус Мухамметов.

Минтагир Бикбаев несколько лет работал на комбайне вместе с отцом. А нынче он имеет на руках свидетельство механизатора, сам встал за штурвал комбайна и заменил отца.

Надо сказать, молодой комбайнер трудится с большим усердием. Среди членов уборочного звена у него самый высокий показатель. Снова сел за штурвал комбайна ныне пенсионер Мавлют Ахметшинов. Высоко производительно трудится коммунист Вагиз Галимов из этого же



звена. Сейчас их звено, завершив обмолот гороха, перешло на рожное поле. Несмотря на засуху, пшеница сорта "Чулпан" устояла, зерно не потеряло вес и потому так быстро наполняется бункер. Каждый гектар дает более 20 центнеров.

Все полевые работы в хозяйстве ведутся в комплексе. Едва с поля уходят комбайны, как их сменяют члены звена по уборке соломы. На участках, где бывали тракторист Султан Алиуллин, Каюм Фатхутдинов, Якуб Ибрагимов и Ринат Мулюков, одна за другой поднимаются скирды.

Механизаторы прилагают немало сил для того, чтобы убрать солому и стерню без потерь. Закиулла Ахмет-

сафин и Юнус Нураев боронуют участки. Собранные остатки соломы загружаются в машину и доставляются к месту складирования.

Общие усилия земледельцев дают желаемый результат. Показав высокую организованность с первых дней выхода в поле, земледельцы объединения в первой пятидневке добились лучших результатов в районе, за что были удостоены переходящего Красного знамени райкома КПСС, исполнкома районного Совета народных депутатов, райкома ВЛКСМ. Коллектив полон стремления сохранить знамя в своих руках и собрать урожай в оптимальные сроки и без потерь.

В. МУСИН,
экономист МХО.

Для сытой зимовки



Труженики совхоза «Рассвет» продолжают заготовку кормов для общественного скота. На 29 июля в хозяйстве за-

готовлено 213 тонн сена. На погрузке его и прессовании ударно потрудились З. Замалетдинов, Х. Гайсин, С. Кадыров,

З. Сатдаров и другие. В хозяйстве заложено 720 тонн сенажа. Здесь также отличились механизаторы. Большое зна-

Беспокойный в труде

Рафик Шарапов еще был школьником, а взрослые уже заметили его пристрастие к машинам. Да и любая работа, за какую бы он ни брался, мальчик делал с любовью. Был он единственным сыном в семье, а потому на него падало немало обязанностей по домашнему хозяйству. Вырос он трудолюбивым, рано начал участвовать в колхозном производстве. После окончания сельской школы учился в Шенталпинском профтехучилище. И что памятно, трудовую практику ему пришлось проходить на широких целинных полях. Тогдашло их героическое освоение.

В колхозе Рафика закрепили смеником к Шарифзяну Бильданову. Трактора тогда были старые, изношенные и обоим приходилось долго возиться с ними, чтобы довести до рабочего состояния. Но это и был хороший урок жизни рядом с опытным старшим наставником.

Потом пришлось на время расстаться с лю-

бимой работой — был призван в ряды Советской Армии. А по возвращении оттуда снова сел на трактор, и работал с Вагизом Ахметшиным. Старики молодого механизатора были снова замечены, а когда в 1978 году в колхозе появился новый трактор, его доверили Рафику.

Шарапова то и отличает от других, что он очень беспокойный в работе. Без дела не бывает, можно сказать, ни минуты, постоянно хлопочет у своего трактора: то подтягивает гайки, то смазывает детали. От прилежания и результата

ты в труде.

Последние два года подряд он выходит победителем в социалистическом соревновании колхозных механизаторов. В прошлом году, например, он выработал 2.071 эталон-гаектаров и сэкономил 1.263 килограмма горючего. Досрочно справился он и с заданиями девятой пятилетки. Благодаря бережному обращению, хорошему уходу, его трактор

всегда в рабочем состоянии, уже четвертый год работает без капитального ремонта.

По делам воздается у нас людям почет. Р. Шарапов ударник коммунистического труда, неоднократный победитель социалистического соревнования, за успехи в труде отмечен множеством благодарностей и премий правления, партийной организации.

Шарапову приходится выполнять самую разнообразную работу. Зимой он больше занят транспортировкой грузов. С наступлением весны его можно видеть в поле, на лугах. Сейчас на тракторе с косилкой КИР-1,5 косят траву для дойного стада. Сам же доставляет ее к нужному месту. Норму выработки выполняет всегда.

Старателем трудом таких, каким является механизатор Рафик Кутдусович Шарапов, множится общественное богатство.

Г. АБДУЛЬМАНОВ,
селькор.
К-з «Игенче».

Передовики животноводства

Весомых успехов добились мастера молочных дел. Так, Миншакир Залилов, обеспечив 2.042-килограммовые надои от коров своей группы, занял первое место в социалистическом соревновании животноводов колхоза. 1.922—1.856 килограммов—таковы показатели у Ольги Кульметевой, Сары Рахматуллиной. Владимир Соловьев получил от коров своей

группы в среднем по 1.616 килограммов продукции. Неплохо идут дела на откормочной площадке у Масгута Ахметшина и Халимы Дербышевой. Среднесуточные привесы в группе молодняка М. Ахметшиной составляют 875 килограммов на одну голову.

Т. ДЕРБЫШЕВ,
селькор.



чение, как и всегда, они подборкой соломы со склоненных площадей. Начаты работы по заготовке раннего сенажа. Члены агрегаты в момент уборки сена и транспортировки сенажной массы.

На этом снимке запечатлены агрегаты в мо-

мент уборки сена и транспортировки сенажной массы.

Фото В. Данилова.

А. БЕЗУГЛОВ.

КОЛЬЦО

(Из записок прокурора)

(Продолжение.
Нач. в №№ 86—88, 90)

— Валентина Федоровна, поймите моё положение. Допустим, я вам верю. И кольцо случайно потерялось. Но ведь есть другая сторона — Бражникова. Я не могу обвинить ее в нечестности, в преднамеренной клевете на вас без достаточных оснований.

Чуничина подняла на меня печальные глаза, большие на похудевшем лице, и кивнула:

— Да, конечно, и я не хочу, чтобы ее в чем-то обвиняли. Я признаю, что кольцо пропало в моем доме. За это я несу материальную ответственность и готова оплатить стоимость его хоть сейчас. Официально, через банк, через кассу, как это у вас делается? По жалуйста, согласна на штраф... Только скопее бы все это прекратилось.

— Мы тоже в этом заинтересованы. Попытайтесь поговорить с Бражниковой еще раз.

Чуничина безнадежно махнула рукой...

...Буквально на следующий день после ее посещения я имел еще одну беседу.

— Попова Антонина Власовна, — представилась боевая подтянутая женщина со складистым энергичным лицом. — Живу я в Норильске, работаю в облпотребитете. Главный специалист. Извините, что я к вам так просто. Но Валентину и Тамару я знаю как обулувших. Мы ведь вместе в техникуме учились, жили в одной комнате. Какая-то петрушка получается...

— Так вы кого защищать пришли? — спросил я. — Чуничину или Бражникову?

— Выдрань бы их обеих, да уж поздно. Получаю, понимаете, письмо от Тамары. Так, мол, и так, Валька — воровка. Буквально тут же от Валентины: Томка — мошенница. Валентина и Тамара что-бы такое затеяли! Они последний рубль делили, кусок хлеба пополам. Вальке иди на свиданку. Томка ей лучшее платье отдает.

— Да и Тамара никогда мошенницей не была. Свое лучшее отдаст. И что еще примечательно: стояли друг за дружку горой, одну обидят, другая тут же вступится...

— Антонина Власовна, мягко перебил я — Вы давно с ними расстались?

— Лет пятнадцать... Ну, как техникум кончили.

— И часто виделись за эти пятнадцать лет?

(Продолжение следует).

Томка на танцы — а Валька туфли... Бери пожалуйста... А тут судебное дело развернули. Сумма они, что ли посходили?

Я все с большим интересом наблюдал за Поповой.

— Я могу поклясться, что Валентина честная, как перед богом. Уж как ей бедовать приходилось в техникуме, и то чужого куска не возьмет. Постесняется...

Про сало я пока молчал. А Голова продолжала:

— Да и Тамара никогда мошенницей не была. Свое лучшее отдаст. И что еще примечательно: стояли друг за дружку горой, одну обидят, другая тут же вступится...

— Антонина Власовна, мягко перебил я — Вы давно с ними расстались?

— Лет пятнадцать... Ну, как техникум кончили.

— И часто виделись за эти пятнадцать лет?

(Продолжение следует).

•Идет конкурс «Зеленая аптека»

Собирайте растения-целители

Нынче, как и в предыдущие годы, объявлен и уже продолжается республиканский конкурс «Зеленая аптека». Он преследует свою цель дальнейшее улучшение использования дикорастущих лекарственных растений. обеспечение ими населения и лечебно-профилактических учреждений и более широкое привлечение пионеров и школьников к участию в сборе лекарственных растений.

Многие школы района ежегодно активно включаются в это полезное дело. Так, в прошлогоднем конкурсе по заготовке лекарственного сырья широкое участие приняли учащиеся городской школы № 3, Курманаевской средней школы Г. Амирова и Бурметьевской ср. школы Г. Маликова.

О значении этого мероприятия говорит хотя бы тот факт, что около 50 процентов огромного арсенала лекарственных препаратов в современной медицине изготовлено из лекарственных растений.

Середина лета — пора сбора таких видов лекарственных растений,

но 200 килограммов такого ценного для практического здравоохранения сырья, как почки сосновые, листья мать-и-мачехи, крапивы, папоротника, травы зверобоя, пустырника, череды, цветки ромашки, плоды черемухи, ягоды, шиповника.

Надеемся, что в этом полезном и нужном деле будет и твой вклад, юный участник конкурса. Итоги его будут подведены в конце года.

Оплата за сданное в аптеки лекарственное сырье производится по действующим прейскурантам. Консультации по вопросам о времени и способе сбора, правил сушки можно получить в аптеках района.

Дорогие ребята! Приглашаем вас принять активное участие в сборе чудесных целителей растений!

И. КОНЧЕВА,
заместитель заведующего районной аптекой № 94,
провизор.

Газета издается на татарском языке, выходит по средам, четвергам и субботам и дублируется на русском и чувашском языках.

Объем — один печатный лист.
Заказ № 91

«Сельскому спорту — дальнейшее развитие



Лето — прекрасное время для укрепления здоровья, физического развития. Любителей спорта

ждут футбольные поля, беговые дорожки, волейбольные площадки, бассейны и водоемы.

На снимке: очередная тренировка юных футболистов на центральном стадионе г. Нурлат.

На старте — летние игры

С целью широкого развития физической культуры и спорта на селе, привлечения к массовой сдаче норм ГТО более широких слоев сельского населения, дальнейшего совершенствования спортивных достижений, обмена опытом работы между коллективами физкультуры, спортсменами, инструкторами и тренерами общественниками, широкой пропаганды физической культуры и спорта как важного средства коммунистического воспитания, укрепления здоровья и подготовки тружеников села к высокопроизводительному труду и защите Родины, управление сельского хозяйства, комитет по физической культуре и спорту, президиум райкома профсоюза работников сельского хозяйства и районный совет ДСО «Урожай» приняли постановление о проведении в районе Четвертых летних сельских спортивных игр 1981—1982 г. Председателем организационного комитета в составе 11 человек утвержден председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства Ф. Ф. Салахов.

В программу летних игр включены легкая и тяжелая атлетика, футбол, волейбол, велосипедный спорт, стрельба пулевой, шахматы, шашки.

Вначале игры будут проведены в сельских организациях физкультуры. В них могут принять участие все желающие, прошедшие медицинский осмотр и

профсоюзов, комитетам комсомола, советам физической культуры необходимо обеспечить проведение соревнований по программе Четвертых летних сельских спортивных игр на местах и участие коллективов физической культуры в районных соревнованиях, принять меры по расширению и укреплению материально-технической базы для занятия физической культурой и спортом среди сельского населения.

Хозяйственным органам, профсоюзным и физкультурным организациям мобилизовать все силы и средства на то, чтобы игры всемерно способствовали выполнению фронтенками села задач, определенных XXVI съездом КПСС, по дальнейшему подъему сельскохозяйственного производства, закреплению молодежи на селе, явившись важным этапом в подготовке к Четвертым сельским спортивным играм Татарской АССР, сформировать работы коллективов физкультуры колхозов, совхозов, других организаций и предприятий сельского хозяйства района.

Призываем всех тружеников села принять активное участие в Четвертых летних спортивных играх.

В. ТРОФИМОВ,
председатель районного совета ДСО «Урожай».

Зам. редактора
Г. А. ДАВЫДОВА.

Наш адрес и телефоны: 423.000, г. Нурлат, улица Октябрьская, дом 74. Редактор — 2-12-14, ответ. секретарь — 2-22-81, зам. редактора и отдел сельского хозяйства — 2-16-15, зам. редактора по русскому языку — 2-14-16, чувашскому — 2-15-63, отдел писем — 2-10-44, бухгалтер — 2-18-66.

«Дульсык» — орган Октябрьского РК КПСС и районного Совета народных депутатов Татарской АССР.

И-Октябрьская типография Государственного комитета Татарской АССР по делам издательства, полиграфии и книжной торговли.

Тираж 5.943.